DÉCLARATION UE DE CONFORMITÉ



1. EPI

Produit : Protection dorsale de ski / snowboard

Type: ACTION VEST PRO MEN, référence BAACTIONPROMV3

2. FABRICANT

Fabricant: NIC IMPEX SAS

Adresse: 8 rue des Bouvières, 74940 Annecy-Le-Vieux, France

3. La présente déclaration de conformité est établie sous la seule responsabilité du fabricant.

4. Objet de la déclaration:

ACTION VEST PRO MEN BAACTIONPROMV3 taille S code EAN 3700507908508
ACTION VEST PRO MEN BAACTIONPROMV3 taille M code EAN 3700507908515
ACTION VEST PRO MEN BAACTIONPROMV3 taille L code EAN 3700507908522
ACTION VEST PRO MEN BAACTIONPROMV3 taille XL code EAN 3700507908539
ACTION VEST PRO WOMEN BAACTIONPROWV3 taille S code EAN 3700507908546
ACTION VEST PRO WOMEN BAACTIONPROWV3 taille M code EAN 3700507908553
ACTION VEST PRO WOMEN BAACTIONPROWV3 taille L code EAN 3700507908560
ACTION VEST PRO WOMEN BAACTIONPROWV3 taille XL code EAN 3700507908577

5. L'objet de la déclaration décrit au point 4 est conforme à la législation d'harmonisation de l'Union applicable:

Réglementation (EPI) No. 2016/425 du 9 Mars 2016

6. Références des normes harmonisées pertinentes appliquées par rapport auxquelles la conformité est déclarée:

Protocole CRITT SPORT LOISIRS VPSki-oo2 basé sur la norme EN1621-2:2014

7. L'organisme notifié ALIENOR CERTIFICATION, ZA du Sanital – 21 Rue Albert Einstein, 86100 Châtellerault, France, numéro 2754, a effectué l'examen UE de type (module B) et a établi l'attestation d'examen UE de type EVAL18-3-0187 (dossier N°AC18-3-0187).

T: +33 450 571 351

F: +33 450 677 795

www.arva-equipment.com

E-mail: info@arva-equipment.com

Annecy-Le-Vieux, 14/07/2018

Patrick GIRAUDON
Chief Executive Office
NIC IMPEX SAS